AC SHEPTUS

\v' TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDIN
T443-500-36

CpegHuii npsimoit ToK Irav 500 A
MoBTOpAtOLLEECA MMMNY/IBCHOE HanpPsAXKeHWe B 3aKPbITOM Uoau

cocTonHunm 3000 - 3600 B
MoBsTopstoLLeecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanpsXKeHWe Urrm

Bpemsa BbikAtoYeHuA tq 320 MKc

Uobrm, Urrm, B 3000 3200 3400 3600
Knacc no HanpaxeHuo 30 32 34 36
Tj, °C -60 + 125

NPEAE/IbHO AOMNYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

0O603HayeHMe U HaMMeHOoBaHKue napameTpa

Eq.
n3m.

3HayeHue

Ycnosua nsmepeHums

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUM

Itav CpefHWI TOK B OTKPBITOM COCTOAHMUM

500
557

Tc=91 °C; ABYXCTOPOHHEE OX/IaXKAEHWE;
T.=85 °C; ABYXCTOPOHHEE oxaxaeHune; 180
3. rpag,. cuHyc; 50 Ny,

[encTeyowmin TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM

ItrRvs

785

Tc=91 °C; aBYXCTOpPOHHEE oxnaxaeHune; 180
3. rpag. cuHyc; 50 My,

Itsm y,ﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUU

9.0
104

Tj=Tj max
Tj=25 °C

180 3. rpag. cuHyc; 50 My,
(tp=10 mc); eaMHUYHBbIN
mmnynbc; Up=Ur=0 B;
Umnynbc ynpasneHua: le=2
A; tep=50 mKc;

dic/dt=1 A/mKc

KA

9.5
10.9

Tj=Tj max
Ti=25°C

180 an. rpag. cuHyc; 60 'y,
(tp=8.3 mc); eanMHMYHbIN
mmnynbc; Up=Ur=0 B;
Umnynbc ynpasneHua: le=2
A; tep=50 MKc;

dig/dt>1 A/mKc

1%t 3alMTHbIN paKTop

A’c10®

405
536

Tj=Tj max
Ti=25°C

180 an. rpag. cuHyc; 50 My,
(tp=10 mc); eaMHUYHBIN
mmnynbc; Up=Ur=0 B;
Umnynbc ynpasneHua: le=2
A; tep=50 MKc;

dig/dt>1 A/mKc

371
490

Tj=Tj max
T;=25°C

180 sn. rpag. cuHyc; 60 Iy,
(tp=8.3 Mc); eaAnHMYHbIN
mmnynbc; Up=Ur=0 B;
Umnynbc ynpasneHua: le=2
A; tep=50 mKc;

dic/dt>1 A/mKc
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BnoKupylowme napameTpbl

MNosTOpAlOLWeecAa MMNyAbCcHOe

Timin< Tj <Tj max;
obpaTHOe HanpsAXeHune 1

Ubrm, Urrm B 3000-3600 | 180 3a. rpaa. cuHyc; 50 u;
NoBTOpPAOLLEECA MMMYNbCHOE
Hanpsa*KeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUM YMPABNEHNE PASOMKHYTO
HenosTtopstoweeca umnyabcHoe
obpaTHOe HanpsxeHue u Timin< T <Tj max;

Ubsm, Ursm B 3100-3700 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y, e AMHMYHDBIN
HenoBTOpPSAOLWEECA UMMY/bCHOE

MMMYbC; YNpaBaeHNe Pa3OMKHYTO

Hanpsa*KeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU

Uo. U MNocToaHHOe obpaTHOe M NOCTOAHHOEe B 0.75'Uprm Ti=Tj max;

D, R
! npAMOe HanpsXKeHue 0.75'Urrm ynpas/ieHne pasoMKHYTO

MapameTpbl ynpasneHua

MaKcuMManbHbIN NPAMON TOK

[ZV] A 8

ynpasneHus

Tj=Tj max

MakcumanbHoe obpaTHoe
Urem B 5

HanpsaXKeHue ynpasaeHua
P MakcumanbHaa paccemBaemasn Br 4 Tij=Tjmax 419 NOCTOAHHOIO TOKa

¢ MOLLHOCTb MO YNpaB/eHUIO ynpasneHus

MapameTtpbl nepekntoyeHus

KpuTnyeckas ckopocTb HapacTaHusA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; ltm=2 I1ay;
(dit/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHMU A/MKc 400 Mmnynbc ynpasnenua: le=2 A;

(f=1Hz) tep=50 mKc; dic/dt>1 A/mKc
TennoBble napameTpbl
Tstg TemnepaTypa XpaHeHuA °C -60...+125
Tj TemnepaTtypa p-n nepexoaa °C -60...+125
MexaHuuyeckue napametpbl
F MoHTaxHoe ycunume KH 14.0-16.0

) 50 B He 3a)XaTom coCTOAHMM B
a YckopeHue m/c
100 33XKaTOM COCTOAHUM
XAPAKTEPUCTUKUN
En.
O603HayeHne N HaMMEHOBAHWNE XapPaKTePUCTUKN UaM 3HauyeHue Ycnosua nsamepexma

XapaKTepucTMKM B NpOBOAALLEM COCTOAHUN

MmnynbcHoe Hanps)keHue B
Urm Y P B 2.10 Tj=25 °C; lm=785 A

OTKPbITOM COCTOAHMMU, MAKC
Ur(ro) MNoporosoe HanpAMxeHne, Makc B 1.15

ﬂ' Tj=Tj max,

NMHaMmn4yecKkoe conpotmnsaeHune s

r P MOM 0.800 0.5 lrav < Ir < 1.5 7 lav
OTKPbITOM COCTOAHUN, MAKC

T;=25 °C; Up=12 B;

I TOK BK/IOYEHUA, MAKC MA 1000 Mmnynbe ynpasnenua: le=2 A;
tep=50 mKc; dic/dt>1 A/mKc
In ToK yaep»aHua, Mmakc MA 300 T=25°C;

Up=12 B; ynpaBneHue pa3oMKHYTO

BAOKUpyoLWMe XapaKTePUCTUKK

MNoBTopAOWMIACA UMNYNbCHbIN

06paTHbLIN TOK M NOBTOPAIOLLUICA Ti=Tj max;

Iorm, [rRRM . MA 100
MMMNY/IbCHBIA TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Urrm
COCTOAHMM, MaKC
KpuTuueckas CKOpoCTb HapacTaHuA TTim
(dvo/dt)crit HaNpAXeHNA B 3aKPbITOM COCTOAHMM, B/MKc 1000 mmee

Up=0.67"Uprm; ynpasneHne pasoMKHyTO

MUWH
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XapaKrepucTuku ynpasneHusa

o 5.00 Tj= Tj min
Uer anpANEHME ynpaBnEHIA, MaKe I s
4 2.00 Tj= Tj max Up=12 B; Ib=3 A;
MocTOsAHHbIM TOK
500 Ti= Tymi
ler OTNUPatoLMIA NOCTOAHHDIN TOK WA 200 T;= ZJSmL’nC ynpasneHuna
ynpasaeHus, makc
200 Tj= Tj max
HeoTtnupatowee noctoaHHoe
Uso patott B 0.35 Ti=T) ma;
HanpAXKeHne ynpaBaeHus, MUH
H ” . Ub=0.67"Uprwm;
lep €OTNMPAIOLMM NOCTOAHHBIN TOK MA 15.00 MOCTOAHHbBIN TOK ynpasaeHus
ynpasneHus, MUH
[OuHamunueckmne xapaKTepucTuku
Ti=25 °C; Vp=0.4'Uprwm; ltm=ltay;
ted Bpema 3ageprKKu BKAOYEHNA MKC 3.00 Mmnynbc ynpasneHua: le=2 A;
tep=50 mKc; dic/dt>1 A/mKc
dvp/dt=50 B/MKC; Tj=Tjmax; ltm=lrav; dir/
tq Bpema BbIKIOYEHUA, MAKC MKC 320 dt=-10 A/mKc; Ur=100 B;
Up=0.67"Uprwm;
Tennosble XxapaKTEPUCTUKU
Renie 0.0320 [ByxcTOpoHHee
oxnaxkgeHue
Tennosoe conpoTuBAEHME pP-n MocTosAHHbIN OxnaxkaeHue co
Reca P P °c/Br | 0.0704 A
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOpPOHbI aHoAA
Rehjc-k 0.0576 Oxnaspgnue  co
CTOPOHbI KaToAa
T -
Rthek €NNI0BOE conpoTMBAEHue Kopnyc °C/BT 0.0060 MoCTOAHHbIN TOK
oxnaauTenb, MaKc
MexaHu4yecKkue xapaKTepucTUKm
w Macca, He bonee r 240
[JnvHa nyTn TOKa yTeukun no MM 19.44
Ds o
NOBEPXHOCTH (arorim) (0.765)
D [MHa NyTM TOKa yTEeUKM Mo BO34yX MM 12.10
’ T y AYXY (mioiim) | (0.476)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.C2 (PT42)

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHblli KaToA;

G — yNpaBAAoLLNN 3NEKTPOL;

asenergi T443-500-36 4un34



